JIeMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT PabOTHI IO MaTEMATUKE
«bunuHrsasibHas mporpamma -7» 2025-2026 yueOHBIHM 10

7 KJjace

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'IBHOCTB JK3aMEHAIlMOHHOMN pa6OTBI 1 gac

Nel. Beruuciiure:
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Ne2. Pemiure ypaBHeHue:
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Ne3 Ynpocrure BoIpaxKeHue:
-3(1,7x — 8) — (4 — 1,9x) + 8(3,7x — 6) u eviuuciume e2o 3nauenue npu x = - %

Ne4 Pemnre 3a1auy:

BenocuneaucT exai mo mocce co CKOpocThio 16 KM/4, a ocTaBIIencs MyTh 10
MPOCENOYHOM JOpOre o CKOpOoCThio 8 KM/4. Bech myTh cocTaBmit 64 kM. CKOIBKO
MUHYT BEJIOCUIIEIUCT 3aTPATUII HA MYTh 1O IIOCCE, €CIIU M0 MPOCEIOYHOM TOpOTre
OH exaJl Ha 30 MUHYT JOJbIIE, YEM 1O I0cce?

Ne 5 Pemiure 3a1a4y:

CTopoHBI IPSIMOYTOJILHUKA OTHOCATCS Kak 2: 6, a ero mepuMeTp paBeH 32 cM.
Haiinure momaaps 3Toro npsiMoyrojabHUKA.

Ne 6. Pemiure 3axauy:

Ceexue GpykThol coaepxkat 93% Bopl, a BeicymeHHbIE — 16%. CKOIBKO
TpebyeTcsi CBeKUX (GPYKTOB JIJIst IPUTOTOBJICHHS 21 KT BBICYIICHHBIX (PPYKTOB?






